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Asigura.ro, primul website de asigurări din România, se relansează 
 

 

București, 15 septembrie 2011: Netrisk broker de asigurare, cel mai mare broker de asigurări online 

din Ungaria anunṭă relansarea operaṭiunilor sale din România prin achiziṭia domeniului 

www.asigura.ro, acesta a fost înființat în 2001 şi este cel mai vechi website de asigurări online din 

Romania.  

 

Netrisk broker de asigurare, prin intermediul Asigura.ro va crea primul one stop shop în domeniul 

asigurărilor online. Aici, orice persoană interesată de achiziṭionarea unei asigurări va putea găsi 

comparaṭii complete ale preṭurilor oferite de companiile de asigurare şi va putea cumpara asigurarea 

în câteva minute. Livrarea se va face în mod gratuit la adresa menṭionată de client, fiind disponibilă 

atât livrarea în 24 de ore cât şi în regim de urgenṭă pentru plata ramburs sau livrarea  electronică 

atunci când plata se face online cu cardul bancar. 

 

La data lansării sunt disponibile comparaṭii complete pentru asigurarea RCA, împreună cu 

recomandări și informaṭii detaliate despre tot ceea ce înseamnă asigurari. În curând vor fi 

implementate şi comparatoarele pentru asigurarea CASCO, asigurarea de locuinṭe, asigurarea 

medicală de călatorie în străinatate şi asigurarea de sănatate. 

 

Netrisk broker de asigurare, prin intermediul Asigura.ro, este un broker de asigurare independent ce 

lucrează cu toate companiile de asigurare pentru a putea identifica şi oferi clienṭilor săi cele mai bune 

oferte disponibile în piaṭă. 

 

Netrisk a investit semnificativ în ultima perioadă în modernizarea website-ului asigura.ro și în 

dezvoltarea unei platforme de vânzări online performante, aceasta devenind una dintre cele mai 

avansate soluṭii tehnice din punctul de vedere al siguranṭei și al funcṭionalităṭilor disponibile 

clienṭilor. 

 

 “Pentru noi, este foarte important să oferim servicii rapide și complete clienților noștri: pornind de la 

cea mai potrivită soluție de asigurare, până la recomandări complete și asistenṭă în cazul producerii 
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unei daune. Iar site-ul asigura.ro, cel mai vechi din acest domeniu, a fost punctul de plecare perfect 

pentru planurile noastre de dezvoltare” a declarat Răzvan Pavel, directorul general al Netrisk 

România.  

 

Pe lângă dezvoltarea platformei tehnice, relansarea înseamnă și o echipă de management complet 

noua condusă de către dl. Răzvan Pavel, cu o experiență de peste 10 ani în poziții management 

importante din cadrul Allianz-Ţiriac şi Groupama România. 

 

“Suntem aici pentru a schimba piața de asigurări online din România, pentru ca suntem convinsi ca 

mediul online din România se va dezvolta şi în domeniul asigurărilor. Pe de alta parte, prin know-how-

ul cu care venim pentru a construi un comparator integrat, noi vom sustine dezvoltarea pieței de 

asigurări online din România”, a declarat Răzvan Pavel, directorul general al Netrisk România  

În lumea asigurărilor, piaṭa din Marea Britanie este constant văzută ca o fereastră către viitor, iar în 

această piaṭă peste 80% din vânzările in retail se fac în mediul online. Tendinṭa din Marea Britanie se 

extinde de o bună perioadă în Europa, ṭări precum Spania şi Franta fiind în plină extindere a acestui 

fenomen. Nu mai depate de Ungaria se întamplă acelaşi lucru, vânzările de retail din această ṭară 

fiind realizate într-o proporṭie importantă în mediul online, iar Netrisk este liderul acestei piete. 

Privind astfel lucrurile, mai devreme sau mai târziu, mediul online din România se va dezvolta şi în 

domeniul asigurărilor. 

  

“Piața asigurărilor online din România este încă la început, în sensul că sunt puține site-uri ce fac cu 

adevarat comparaṭii şi vânzări online de asigurări. Cel mai adesea, clienții care vor să își încheie 

polițele de asigurare online, trebuie să intre pe site-ul fiecărei companii de asigurare pentru a afla o 

cotație de preț și asta înseamnă mult timp irosit, iar mediul online presupune uşurinṭă și soluții 

imediate, exact ceea ce oferă acum Asigura.ro.” a declarat Răzvan Pavel. 

 

În momentul de faṭă brokerii de asigurare dedicaṭi 100% activităṭii online sunt foarte puṭini sau 

foarte mici. Marea lor majoritate limitându-se la a avea o prezenṭă online pentru a susṭine 

dezvoltarea modelului clasic de business. Netrisk broker de asigurare, prin Asigura.ro este dedicat 

100% mediului online şi scopului de a găsi cele mai bune soluṭii pentru clienṭii săi, de aici și 

oportunitatea pe care o vedem în acest tip business.  

 

Mediul online a devenit foarte competitiv în ultimii ani, tendinṭă ce s-a resimiṭit şi în domeniul 

asigurărilor. În prezent,  sunt peste 2,5 mil de cautări lunare pe Google care au legatură cu cuvântul 

asigurări. “Piaṭa de asigurări online începe să devină atractivă pentru mulṭi jucători, atât pentru 
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furnizorii de servicii de asigurări cât şi pentru clienṭi. Noi ne dorim ca Asigura.ro să devină etalonul 

pieṭei asigurărilor online” a mai spus Răzvan Pavel. 

Asigura.ro colaborează cu toate companiile de asigurări din  România și oferă clienṭilor săi  facilități 

complete adecvate unei aplicaṭii moderne de comerț online:  

 control total al comenzilor – clienții pot să vadă în permanență care este situația asigurărilor 

încheiate (din momentul plasării comenzii, până la momentul plății ratelor și reînnoirea 

asigurării);  

 informații complete – clienții pot să discute direct cu operatorii în legătură cu orice aspect 

legat de asigurarea lor sau de comanda a lor;  

 siguranța tranzactiilor – site-ul este auditat de Verisign pentru protecție;  

 sfaturi utile –  o secțiune detaliată despre ce trebuie făcut în caz de producere a riscurilor 

asigurate; 

 ştiri –  promovează ultimele noutăṭi din lumea asigurărilor atat din punct de vedere financiar 

cât şi al produselor şi reglementărilor legale.  

 

Pe lângă aceste funcționalități extinse, trebuie subliniat că noul site este orientat către necesităṭile 

clienṭilor, ce ceea ce îl face să devină o unealtă puternică în sprijinul celor ce doresc să achiziṭioneze  

o asigurare la un preṭ corect. 

Netrisk România este reprezentanța celui mai mare broker online de asigurări din Ungaria, fiind 

prezent pe piața din România încă din 2009, prin deschiderea unui birou la Cluj si demararea unor 

operaṭiuni online prin intermediul www.netas.ro. În 2011 compania și-a intensificat activitatea și a 

decis achizitionarea site-ului asigura.ro, care devine astfel platforma principală de vânzări a 

companiei. 

 

Netrisk este cel mai mare broker independent de asigurări online din Ungaria şi deṭine o  cotă de 

piață de peste 70% din piața de intermedieri în asigurări online (la sfârșitul anului 2010). Compania 

distribuie o gamă completă de asigurări generale: asigurarea obligatorie RCA, asigurarea CASCO, 

asigurări de locuinţe şi de călătorie. În 2010, pachetul majoritar de acțiuni al Netrisk Ungaria a fost 

achiziṭionat de către Enterprise Investors, noul acṭionar fiind pregătit să susṭină financiar dezvoltarea 

companiei în Europa Centrala şi de Est 

 

Enterprise Investors este unul dintre cele mai mari fonduri de investiții de private equity și venture 

capital din CEE. În prezent, administrează un capital de peste 1,7 miliarde euro și a realizat investiții 

semnificative în mai mult de 120 de companii. În România, fondul a investit in jur de 200 milioane 
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de EUR. Investițiile directe din România cuprind, printre altele, Macon (liderul pieței românești a 

materialelor de construcții), Siveco (cea mai mare companie românească de software), Profi (unul 

dintre cele mai mari lanțuri de supermarketuri) și Smartree (companie de servicii externalizate de 

resurse umane). 

 

Persoana de contact: 

Monica Pavelescu  

Marketing and Communication Officer 

monica.pavelescu@asigura.ro 

0749.033.977 

 


